
Турска: Још један руски авион нарушио наш ваздушни простор, то може да доведе до озбиљних последица; Русија: У питању је турска пропаганда
субота, 30 јануар 2016 22:02

Турска је хитно позвала на разговор руског амбасадора у тој земљи, јер је према
њиховим тврдњама руски ловац Су-34 нарушио ваздушни простор Турске.

  

  

У саопштењу се наводи да је пилот авиона у више наврата упозорен на руском и
енглеском пре него што је јуче што је улетео у турски ваздушни простор.

  

- Авион Су-34 који припада Војно-космичким снагама Руске Федерације нарушио је
ваздушни простор Турске јуче у 11.46. Пре тренутка нарушавања посада авиона
неколико пута је била упозорена на руском и енглеском језику. Ово је нови и убедљиви
знак да, без обзира на прецизна упозорења наше земље и НАТО-а, Русија изводи
дејства чији је циљ ескалација кризе. Позивамо Руску Федерацију на одговорност како
би се спречило нарушавање ваздушног простора Турске, а самим тим и НАТО-а. Још
једном наглашавамо да овакво неодговорно понашање може да доведе до нежељених
озбиљних последица - пише у саопштењу турског министарства, преноси "Спутњик".

  

Портпарол Амбасаде Русије у Анкари Игор Митјаков потврдио је раније да је руски
амбасадор Андреј Карлов позван на разговор у Министарство иностраних послова
Турске.

  

- Потврђујем да је амбасадор Андреј Карлов био на састанку у Министарству иностраних
послова Турске. Садржај разговора с колегама из турског спољнополитичког ресора
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нец́емо коментарисати - рекао је представник руске Амбасаде у Анкари.

  

Подсетимо, Турска је у новембру прошле године оборила руски борбени авион Су-24 који
је наводно повредио њен ваздушни простор код границе са Сиријом, што је изазвало
озбиљну напетост у односима две земље. Русија је негирала да је авион летео над
територијом Турске.

  

Русија: У питању је турска пропаганда

  

Русија је вечерас оштро негирала наводе Турске да је руски војни авион нарушио
ваздушни простор те земље.

  

  

- Није било било каквог нарушавања турског ваздушног простора од стране руског
авиона који је распоређен у Сирији. Саопштење Турске у којем се наводи да је наш авион
Су-34 ушао у њихов ваздушни простор је неоснована пропаганда - изјавио је Игор
Конашенков, портпарол руског министра одбране.

  

Конашенков је рекао да је уверен да турски стручњаци противваздушне одбране знају да
радари који контролишу ваздушни простор могу да забележе само висину, курс и брзину
објекта у ваздуху.
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- Ниједан од ових радара није способан да утврди тип и државну припадност ваздушног
објекта - да ли је реч о Русији или коалицији коју предводе САД - рекао је он.

  

То је, како је навео, "могуће само уз директан визуелни контакт с другог авиона, који се
није догодио", преноси Спутњик.

  

Он је додао да ни руска средства противваздушне одбране у Сирији, као ни сиријска
радарска контрола ваздушног простора, нису забележила никакво нарушавање
сиријско-турске границе.

  

- Да и не говорим о томе да никаквих усмених контаката турске стране с нашим
пилотима одавно нема - закључио је Конашенков.

  

Подсетимо, Турска је данас оптужила Русију да је у петак њен авион ушао у турски
ваздушни простор и изразила оштар протест због тога. Истворемено, челник НАТО-а
Јенс Столтенберг позвао је Русију да поштује војни простор Турске, која је чланица
НАТО.

  

Такође, турски председник Реџеп Тајип Ердоган изјавио је да жели да разговара са
руским председником Владимиром Путином.

  

(Раша тудеј) 
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